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(10 puntos). Factorizar, calcular las raices yrsuiplicidades dep(x) = 3x* — % + 8¢ — 5 + 1 enZ[x], R[x] y C[x].

2. (10 puntos). Consideramos las permutaciones;de= (% g i g g Z) y =2 3 1).

a) Calcularic=a-°p.
b) Determinar el nUmero de inversiones, la paridaa sidnatura de-.
¢c) Descompones en producto de ciclos disjuntogryen producto trasposiciones.

d) Calculare®®.
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3. (10 puntos) Se6 el grafo cuya matriz de incidencia es 201110 0
0 oo0o0o001
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Estudiar siG es completo, plano, de Euler, de Hamilton, con&xogloreable. Enunciar el teorema del nUmero dareas y
las consecuencias necesarias. Utilizarlo para rdetar el nimero de caminos de longitud 2 entrerighgr y el Ultimo
vértice.

4. (15 puntos) Sea MR) el espacio vectorial euclideo de dimension 4moducto escalar es:
<A, D> = tr(AD")

a) Calcular la matriz de Gram respecto de la lﬂas{(i (1)) , ((1) _11) ) (g (1))((1) g)}

b) (;Son(i é)y(é _11) ortogonales?

c) Expresar en funcion del coseno, el &ngulo que fm(rga 2) y ((1) 8)

d) ¢EsB unitaria? En caso negativo, transformarla en @se linitaria.

5. (15 puntos). Se¥ = M,(R) y seaU el subconjunto d¥ de todas las matrices triangulares superiorésada cero.
a) ¢EsU un subespacio vectorial? En caso afirmativo, ¢ataina base, sus ecuaciones paramétricas e itapli€lalcular
un suplementario.
b) Seaf: U— U el endomorfismo definido pofi(C) = 2C para toda matrig deU.
i. Calcular la expresion matricial deespecto de la base becalculada en el apartado a).
ii. Calcular Kerf) e Imff).
iii. Clasificarf.
iv. Estudiar sf es diagonalizable por semejanza.

Nota: Enunciar e incluir en cada pregunta la teqtia usemos. Para aprobar el examen es precisoeohts minimo de 2 puntos en las
preguntas 1,2y 3,yde 3 puntosenla4y5.



